



齐鲁晚报  
张刚大篷车  
微信



甸柳街道  
微信

齐鲁晚报 甸柳新村街道办事处 联办

读者热线 96706126

www.qlwb.com.cn

## 甸柳新村街道召开 2017 年度工作会议

# 重抓经济转型等三项重点工作



**本报讯(记者 林媛媛 通讯员 刘亚男)** 3月6日上午,甸柳新村街道召开2017年度工作会议,街道机关、社区全体工作人员参会。会上回顾了街道2016年度各项工作,统筹部署了2017年度各项重点任务,围绕全区领导干部工作会议精神,结合街道实际,提出“三三三”工作思路,即以促进财税增收、加快项目推进、改善民生保障为重点,以为民服务标准化、社会治理信息化、协商自治规范化为抓手,努力实现辖区人居环境、社区建设、居民幸福指数三个提升,街道党工委、办事处与各科室、社区签订《2017年度目标责任书》,动员全办上下进一步解放思想,凝心聚力,务实担当,拉高新标杆,再创新佳绩,为全省首善之区建设作出新的更大贡献。

会议指出,甸柳新村今年要全力做好三项重点工作。第一项是立足经济转型升级,全面促进财税增收。“优化招商引资结构,结合辖区已有的三个产业集群,有针对性地开展招商、选商,全面促进产城融合,不断增强区域集聚优势和辐射带动作用。”甸柳新村党工委书记张

鲁宁在会上表示,结合甸柳区域狭小的实际,将逐步调整、置换落后产业,多引进财税贡献大、发展潜力强、占用空间小的金融保险企业。对新建成的和瑞中心、海尔时代大厦等闲置楼宇载体,将提前介入项目招商,加强选商引导,加速聚合高端产业、高端服务、高端品牌,形成配套齐全、设施先进的商圈化、产业化商务经济聚集区。同时,进一步落实辖区重点纳税企业跟踪服务制度,为企业提供日常优质服务,营造良好的发展环境,最大限度保护好现有税源不外迁。

第二项重点工作是做好各项服务保障,加快推进重点项目建设和旧改项目征地拆迁。“严格落实重点项目领导班子成员包挂责任制和专人跟踪服务责任制,帮助各单位解决项目、难题,确保和瑞中心项目、海尔时代大厦项目顺利竣工、交付使用;加快新开工项目建设步伐,确保鼎峰中心项目顺利推进。”张鲁宁强调,重点聚焦省粮食局甸柳地区旧城改造项目征地拆迁工作,始终按照“不与民争利、阳光征收、用群众工作法”的总体要求,坚持法治引领、政策保

障、全民动员,全力确保项目征收拆迁顺利完成。

此外,加快养老产业发展,不断改善民生保障也将是今年重点工作。继续加大居家养老、社区养老、机构养老服务覆盖面;做好市场评估与引导监督,管好用好社区老年食堂,让更多辖区老年人得实惠;增强社工组织与社会组织为老服务力度,提升完善社区老年活动中心、日间照料中心、老年大学等服务功能,为辖区老年人提供多元化、专业化、产业化养老服务。

为了更好地推动重点工作的实施,会上还提出要深入抓好“三化建设”。一是进一步深化为民服务“标准化”建设,以街道党群服务站和社区党群服务中心为依托推行“一口清”办理、一站式服务,并融合甸柳信息管理平台,实现内容完整、结构优化、程序规范的为民服务标准体系,打造特色鲜明的“甸柳社区综合服务”品牌。二是进一步深化社会治理“信息化”建设,充分发挥街道数字化城管指挥中心作用,不断完善“一中心、两站、三级管理”的城市管理工作模式,巩固提升城市管理精细化水平

和长效管理机制;建立“街道—社区—网格单元—院落(楼栋)”四级网格体系,建立网格数字化管理平台,逐步实现社区事务和社情民意信息化管理。三是进一步深化协商自治“规范化”建设,继续抓好社区协商民主工作,广泛推广简单高效的“议卡通”协商民主工作法,不断拓宽协商范围和渠道,丰富协商内容和形式,保证协商活动规范有序,协商结果合法有效,充分保障人民群众的知情权、参与权、表达权、监督权。

此外,会议还提出努力实现“三个提升”。一是全面提升辖区人居环境。按照“平、亮、绿、美、净、齐”的要求,结合创建全国文明城市,以甸柳二居片区为重点,继续实施老旧开放式小区改造提升工程,进一步综合提升辖区城市环境面貌。加大开放式小区基础设施、服务设施和环境建设力度,加强社区道路、排水等公共设施的维修养护。继续投入资金通过市场化运作模式,引入物业管理,探索开放式小区管理新模式,积极为群众提供便利服务,全面提升辖区人居环境。二是全面提升社

区建设水平。深入推进街道社区“双品牌”建设工程,整合资源、挖掘潜力、均衡发展,不断提升社区服务水平。加强社区精神文明建设,全面开展“文明楼院、文明楼道、文明家庭”评选活动,做好全国文明城市创建各项工作。按照全区统一部署,超前预判,提前谋划,认真做好2017年社区“两委”换届选举工作,努力打造一支团结向上、能打硬仗的干部队伍。三是全面提升居民幸福指数。进一步抓好就业创业工作,重点帮扶未就业大学生、就业困难人员就业创业,完善“人社e站”功能,提供有针对性的服务和援助,使其更全面、更便捷。加大社会保障力度,落实好各项惠民政策,针对不同困难群体,加大在社保、医疗、教育、生活等方面的精准帮扶力度,构建“托底线、救急难、可持续”的社会救助体系,保障困难群体基本生活。深入开展矛盾纠纷排查调处,及时化解不稳定因素。加大公共安全监管力度,定期进行公共安全隐患排查,加强重点部位的治理工作,确保辖区社会安全稳定,群众安居乐业。

荐

日照中心葫芦丝课招生

S03版

看

各社区开展妇女节活动

S04版

赞

历下提高老龄津贴

S08版